



На заседании, организованном Всемирным почтовым союзом, обсудили исследование почтовых финансовых услуг (PFS)

12 июля состоялось заседание, организованное Всемирным почтовым союзом (ВПС), на котором в рамках круглого стола обсуждалось исследование почтовых финансовых услуг (PFS) «Видение 2030 года для почтовых финансовых услуг». В заседании приняла участие начальник отдела почтовой связи Минсвязи Светлана Шиманская.

В ходе заседания представлены результаты исследования рынка почтовых финансовых услуг и текущая роль ВПС на этом рынке; ключевых проблем регулирования, с которыми сталкиваются назначенные операторы при предоставлении почтовых финансовых услуг; а также потенциальные области, в которых ВПС может оказать поддержку назначенным операторам в предоставлении ими почтовых финансовых услуг.

По результатам обсуждения участники приняли решение подготовить рекомендации по политике и стратегии для ВПС по обновлению договорной базы в части предоставления почтовых финансовых услуг и связанных с ней вспомогательных услуг/функций в интересах стран - членов Союза и их назначенных операторов.

Source URL: <https://mpt.gov.by/news/13-07-2022-7973>